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Ata da décima nona Sessão Ordinária, realizada ao vigésimo sexto dia do mês de 
junho do ano de dois mil e vinte e três. A Câmara Municipal de Tamarana reúne-se 
com total presença dos nobres vereadores. Na abertura o Presidente convida todos 
para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. Na sequência é realizada a leitura da 
ata da 18' sessão ordinária. A ata é colocada em discussão e votação, sendo 
aprovada por unanimidade de votos. Na sequência o 1° secretário, Vereador Mário 
Torres Bittencourt Júnior faz a leitura das matérias: Indicação n° 130/2023 - Juninho 
Bittencourt - Solicita ao Executivo Municipal a troca boca de lobo em frente ao Bar 
do Alexandre na Rua Ancião Vicente Subtil, indicação deferida; Indicação 
n°131/2023 — Juninho Bittencourt — Solicita ao Executivo Municipal a instalação 
de placas de Proibido jogar Lixo e entulhos nos terrenos vazios, indicação deferida; 
Indicação n° 132/2023 — Juninho Bittencourt - Solicita ao Executivo Municipal a 
reforma do Marco que existe na Praça Ubaldino de Sá Bittencourt, indicação 
deferida; Indicação n° 133/2023 — Angelica de Oliveira Lima e Jislaine Pereira 
Ferraz- Solicita ao Executivo Municipal, providências para determinar ao setor 
competente para que tome as devidas providências quanto a colocação de quebra 
molas na estrada do Natinho (trecho do asfalto), nas proximidades da Chácara 22, 
sentindo a Vila Rural II " Otávio de Campos Lima", indicação deferida; Indicação 
n° 134/2023 — Tega Fabiano — Solicita ao Executivo Municipal redutor de 
velocidade na Rua Demétrio Carneiro Siqueira próximo ao número 224, indicação 
deferida; Requerimento n° 017/2023 — GAB — Angelica de Oliveira Lima e Jislaine 
Pereira Ferraz -Requeremos informações acerca de quais medidas estão sendo 
tomadas quanto ao laudo efetuado sobre a obra da nova Câmara Municipal de 
Tamarana, pois agora a mesma está em andamento, o requerimento é colocado em 
discussão, é discutido pela Vereadora Jislaine Pereira Ferraz, pela Vereadora 
Angélica de Oliveira Lima, pelo Vereador Amadeu de Oliveira Lima, pelo 
Vereador Anauto Souza de Gouvea, pelo Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior 
e pelo Vereador Mário Cesar Fabiano. Na sequência é colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade de votos. Na sequência o Presidente passa para a palavra 
livre e questiona o 2° Secretário se há Vereador inscrito. Fazem uso da palavra o 
Vereador Edson de Souza, a Vereadora Angélica de Oliveira Lima, o Vereador 
Silvano Rodrigues de Oliveira que cede aparte ao Vereador Tega Fabiano, a 
Vereadora Jislaine Pereira Ferraz, o Vereador Amadeu de Oliveira Lima e o 
Vereador Mário Torres Bittencourt Júnior. Não havendo mais inscritos, o 
Presidente deseja bom dia a todos e declara encerrada a presente sessão, que para 
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esta, co orme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem numérica e 
que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 1° Secretário Mário Torres 
Bittencourt Júnior, e pelo Presidente Mario Cesar Fabiano. Sala das Sessões, ao 
vigésimo sexto dia do mês de junho de 2023. 
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